CALIBRACION DE LA GUITARRA

Comenzamos midiendo desde la parte interna del puente superior hasta el centro del 12vo traste (el alambre, no la sección del diapasón). Multiplica eso por 2 para encontrar la longitud de escala de la guitarra. 
Ajusta la 1er sección del puente a esta longitud de escala, midiendo desde la parte interna del puente superior hasta el centro de la sección del puente.

Ahora, ajusta la distancia de la 2da sección del puente a un nivel inferior a la 1er

sección, utilizando el diámetro de la 2da cuerda como medida (Ejemplo: Si la 2da

cuerda tiene .011" (.2794 mm) de diámetro, deberás mover la 2da sección .011"

(.2794 mm) más abajo que la primera sección). Mueve la 3er sección debajo de la

2da, utilizando el diámetro de la 3er cuerda como medida. La 4ta sección deberá

ser ajustada al mismo nivel que la 2da sección. Utiliza el mismo método utilizado

para la 2da y 3ra sección al ajustar las secciones 5ta y 6ta.

Ajustando el Tensor del mástil (Truss Rod)

Ajustar el Tensor, revisa la entonación, después instala un capo en el 1er

traste y presiona la 6ta cuerda en el último traste. Con un medidor, revisa la

separación entre la parte inferior de la cuerda y la parte superior del 8vo traste - la

medida deberá ser aproximadamente .010" (.2540 mm).

Si el mástil está muy cóncavo, gira la tuerca del tensor en la misma dirección de las agujas del reloj. 

Si el mástil está muy convexo, gira la tuerca del tensoen dirección contraria a las agujas del reloj.

AJUSTE DE LA ALTURA DE LAS CUERDAS

Utilizando la regla de 6" (15.24 cm), mide la distancia entre la parte inferior de la cuerda y la parte superior del 17vo traste. Ajusta las secciones del puente, o si estas están preajustadas, los tornillos para el ajuste de la altura del puente, a

aproximadamente 4/64" (1.5875 mm).

AJUSTE DE LA ALTURA DE LOS MICROFONOS

Ajustadas muy alto, las pastillas pueden ocasionar un sinnúmero de fenómenos

inexplicables. Presiona todas las cuerdas en el último traste. Utilizando la regla de

6" (152.4 mm), mide la distancia desde la parte inferior de la 1ra y 6ta cuerda

hasta la parte superior del magneto. Ajusta la distancia con los dos tornillos

exteriores de la pastilla. La distancia debe de ser mayor en la 6ta cuerda (posición

mástil) y menor en la 1ra cuerda (posición del puente) La distancia variará según la

fuerza magnética de la pastilla.

